Referat af fællesmøde i Astrup Landsbyråd
D. 25/3 2013 i Astrup Forsamlingshus

Ifølge vedtægterne

Deltagere: Gert Jensen, Peter Sørenen, Jens, Poul Arensbach, Per Svanholm, Nicolai Thomsen, Tina Nørgaard, Bente Olesen, Niels Munkbak, Jacob Bækgaard (ref.)
a) Valg af dirigent og referent
Jacob Bækgaard blev valgt til dirigent og referent

b) Landsbyrådets beretning til godkendelse
Formand Nicolai Thomasen berettede om det seneste år i landsbyrådet. Dette har blandt andet handlet om arbejdet med udstykninger bag ved Lundholmvej, samt legepladsen mellem hallen og børnehaven.

Derudover har landsbyrådet fået penge hjem til opsætning af bænke rundt omkring i byen, vedligeholdelse af legepladser i byen samt en velkomstfolder, der vil blive offentliggjort i løbet af foråret eller starten af sommeren.

c) Evt. udvalgsberetning

Der har ikke været nogle udvalg nedsat under landsbyrådet i år.

d) Forlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse

Kassere Jacob Bækgaard præsenterede det reviderede regnskab for landsbyrådet for perioden. Det er vedlagt som bilag. Regnskabet blev herefter godkendt.

e) Behandling af indkomne forslag

Der har i den sidste tid ikke været ressourcer til at opdatere Astrups hjemmeside. På mødet tilbød Gert Jensen og Peter Sørensen, at de gerne fremadrettet vil lægge nyheder på nettet, hvis man sender det til astrup.vendsyssel@gmail.com. Kontaktoplysningerne er også til at finde på hjemmesiden.

Det blev besluttet at enten Gert eller Peter deltager på landsbyrådets ordinære møder i det omfang de har mulighed for det.

f) Vedtagelse af budget og evt. kontingent

Som de andre år blev det også i besluttet, at der ikke skal være et kontigent i forbindelse med landsbyrådet.

g) Valg af 7 medlemmer og personlige suppleanter til landsbyrådet – heraf 1 medlem med suppleant valgt af de personlige medlemmer
På mødet blev valgt:

Bente Olesen (Forsamlingshuset), Poul Arensbach, Niels Munkbak, Per Svanholm (Idrætsklubben), Tina Nørgaard, Anna Marie Juul Thomsen (spejderne) Jacob Bækgaard

Medlemmerne skal inden for 1 måned mødes og konstituere sig.
h) Valg af 2 revisorer med personlige suppleanter
Valgt blev Knud Rasmussen og Nicolai Thomsen
i) Eventuelt
Der var intet under eventuelt  

Ref./ Jacob Bækgaard 1. april 2013
